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ZADÁNÍ
Nová forma bydlení v rostlém prostředí historického města.
Proluka na území bývalého parkoviště.

PROSTŘEDÍ
Staré Město, Praha 1, nároží ulice U Milosrdných a Kozí.
Pozemek se nachází na rozhraní středověkého města 
a zástavby z 19. století. Místo je velmi atraktivní svým 
výhledem na Letnou, snadně dostupným MHD 
a docházkovou blízkostí k centru Prahy.







ANALÝZA

Pozemek ze severní strany obklopuje veřejné dětské hřiště, na jižní straně 
se momentálně tyčí relativně nový obytný soubor Obecní dvůr od 
architekta Ricarda Bofilla (2016). Na východě parcela sousedí se 
zahradami Anežského kláštěra ze 13. století. Kostel sv. Františka je tedy 
dominantou, kterou je třeba ctít a neopomenout její výšku při návrhu 
stavby. Západní strana tvoří nároží ulice. 

Zadané místo je doslova obklíčeno jednosměrkami.
Pozemek je velmi dobře situován z hlediska dostupnosti MHD. 
(7 minut na zastávku tramvaje Dlouhá třída nebo Právnická fakulta, na 
autobusovou zastávku Nemocnice Na Františku je to 3 minuty)

Dané prostředí je „přelivem, hranicí mezi různými charaktery města“. 
Pozemek tvoří první linii zástavby směrem od řeky a zároveň se v jeho 
okolí mění výšky. Z východu - nízký, středověký charakter, jih a západ se 
postupně směrem k centru zvyšují.

Na pozemku stojí vysoký, rostlý strom.



FREKVENCE KOMUNIKACÍ
Auta + tramvaje Auta, velmi často Auta, často Auta, méně Pěší / auta výjimečně



VYBAVENOST
Dominanty Sakrální stavby Zeleň Prodej



PŘÍSTUPNOST
Jednosměrky Oba směry jízdy Zeleň Chodníky



VÝŠKY BUDOV
Vysoké Nízké



Nejvýraznější prvek konceptu je vzrostlý strom stojící na pozemku. 
Z analýz je zřejmé, že v ulici U Milosrdných je úzký prostor pro 
chodníky. Proto se budova skládá ze tří hmot, přičemž jedna ustupuje 
uliční čáře a dává tak místo vzrostlému stromu, zároveň přispívá 
veřejnému prostoru. Rozdíly výšek budovy napodobují různorodost 
Prahy. Na středověkou zástavbu typologicky navazují bytové domy, 
nároží ulice tvoří byty.

KONCEPT



PROJEKT

Hmota budovy je rozdělena do tří základních částí. Prostřední hmota 
svým ustoupením vytváří potenciál pro sezení ve stínu vzrostlého stromu.  
Rozdíly výšek budovy a barevná paleta fasád zapadají do uliční zástavby. 
Poslední patra lemuje korunka, která poskytuje stínění více proskleným 
místnostem. Na jižní straně stavba zapadá do historického charakteru 
města. Na severní straně se rozvlaje, ustupuje a vytváří tak různé druhy 
lodžií, teras a balkónů s výhledem na Letnou.

Typologicky je stavba rozdělena na dvě hmoty se sedmi bytovými domy 
(z toho třemi třípodlažními a čtyřmi čtyřpodlažními) a jednu hmotu 
s deseti byty. Rozloha třípodlažních 4+kk townhousů se pohybuje těsně 
pod 120 m   a čtyřpodlažních 6+kk kolem 170 m  . V bytové části se pak 
nachází v každém ze tří pater tři byty: 4+kk, 3+kk a 2+kk a v nejvyšším 
patře je umístěn luxusní byt 5+kk o 140 m  . Budoucím obyvatelům 
komplexu budou sloužit podzemní garáže s kapacitou 23 stání. 
Garáže jsou opatřeny autovýtahem. Přízemí budovy jsou připraveny 
prostory pro potencionální obchody a komerční služby.
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VZNIK PROJEKTU

První myšlenky, fasády



Vývoj modelu...






